
 

総13-001議事録(25-14) 

 

平成 25 年度 第 14 回役員会議事録    

    

日 時 平成２５年７月２５日（木）１４時３７分～１５時０６分 

場 所 事務局大会議室 

出席者 伊東学長 

石井、浅利、前田の各理事 

欠席者  碓氷理事 

陪席者 大戸監事 

柳澤、杉山、東郷、中野、鈴木の各副学長 

中村、佐藤の各学長補佐 

    石﨑、大内、松元、彦坂の各事務局部長 

     

Ⅰ 議事録の承認 

  平成 25 年度第 13 回役員会(平成 25 年 7 月 18 日)議事録(案)を原案どおり承

認した。 

 

Ⅱ 審議事項 

 １ 平成 25 年度博士課程教育リーディングプログラムの申請について 

 石井理事から、標記プログラムの申請に係る概略、永津創造科学技術大学

院長から、プログラムの概要及び申請手続きについて、資料１により説明が

あり、審議の結果、以下内容を原案どおり議決した。 

 

平成 25 年度博士課程教育リーディングプログラムについて 

本学が申請中の博士課程教育リーディングプログラムオンリーワン型イ 

  メージングテクノロジーグローバルリーダー養成プログラムについて、同プ 

ログラムの公募要領に定められた「当該プログラムが採択された場合にこれ 

を確実に実施することを証する文書」に関し、以下のとおり確認した。 

 

「博士課程教育リーディングプログラムオンリーワン型イメージングテク

ノロジーグローバルリーダー養成プログラムについて、当該プログラムが採

択された際には、本学自然科学系教育部（後期３年のみの博士課程）：ナノ

ビジョン工学専攻、光・ナノ物質機能専攻、工学研究科（修士課程）：機械

工学専攻、電気電子工学専攻、電子物質科学専攻、電子工学研究所及び創造

科学技術研究部の参画の下、日本放送協会放送技術研究所、浜松ホトニクス

(株)、スズキ(株)、光産業創成大学院大学及び（独）産業技術総合研究所と

連携して計画調書等の申請書類に記載の事項について確実に実施する。」 

 

 ２ 外国人教員採用加速システム実施要項及び外国人教員採用加速システム 

   の実施に関するガイドラインの制定について 



 

 石井理事から、標記要項及びガイドラインの制定について、資料２により

説明があり、審議の結果、原案どおり議決した。 

 

 ３ 平成 25 年度学長裁量経費の配分について 

 前田理事から、平成 25 年度学長裁量経費の配分について、資料３により

説明があり、審議の結果、原案どおり議決した。 

 

 ４ 平成 25 年度教育研究推進特別経費の配分について 

 前田理事から、平成 25 年度教育研究推進特別経費の配分について、資料

４により説明があり、審議の結果、原案どおり議決した。 

 

以上    


